
Звіт про результати діяльності Шевченківського районного в місті Києві 

центру соціальних служб за 2025 рік. 

Спеціалістами Шевченківського районного в місті Києві центру 

соціальних служб здійснюється виявлення та надання соціальних послуг 

сім’ям з дітьми (особам), які опинилися в складних життєвих обставинах, в 

тому числі сім’ям, в яких виховуються діти (особи) з інвалідністю. З метою 

вивчення потреб та визначення видів соціальної допомоги, якої потребують 

сім’ї (особи), фахівцями із соціальної роботи здійснюється оцінка потреб сім'ї 

(особи) за місцем проживання, за її результатами та відповідно рішень УСЗН 

ШРДА про надання соціальних послуг, надаються послуги згідно державних 

стандартів соціальних послуг, а саме: соціального супроводу; консультування; 

соціальної профілактики; соціальної інтеграції та реінтеграції; соціальної 

адаптації; соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського піклування; кризового та екстреного втручання; 

представництва інтересів. 

За 2025 рік до Центру надійшло 2129 нових повідомлень, складено 846 

оцінок потреб сімей/осіб. Охоплено соціальними послугами 2264 сім’ї. Всього 

надано 4839 послуги відповідно до Державних стандартів надання соціальних 

послуг, а саме: інформування - 2257, консультування - 2257, представництво 

інтересів – 165, соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають в складних 

життєвих обставинах – 128, соціальний супровід сімей, у яких виховуються 

діти – сироти та діти позбавлені батьківського піклування - 32. 953 сім’ям 

надано продуктові та гігієнічні набори, дитяче харчування, підгузки, 

планшети, ковдри, одяг та взуття, іграшки тощо. 

Для сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та мають 

низький виховний потенціал спеціалістами Центру проводяться навчальні 

тренінги для батьків «Розвиток батьківського потенціалу», для дітей та 

підлітків курс занять «Дитинство під час війни», для мешканців громади 

тренінг з управління стресом  (Самодопомога+). 


